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Iza nas je i drugi radni dan 17. HrOUG konferencije. U šest dvorana odvijala su se 
predavanja, radionice i demogroundi prema rasporedu.  U grupi Tehnologije sa pažnjom su 
poslušana vrlo kvalitetna predavanja Jože Senegačnika, Pieta de Vissera, Josipa 
Pojatine, Draška Tomića i Zlatka Sirotića. Nastavak tema iz ove grupe slijedi danas, i 
među njima i predavanje Zorana Jovanović Oracle ACE će govoriti o upravljanju 
identitetima. 

U grupi Fusion Middlewarea poslušali smo o Data Replication „low price“ rješenjima Cristian 
Maties iz Quest softwarea. Ugo Pollio i Magdalena Bartnik su prezentirali  u dva 
predavanja o mogućnostima Data integration platforme i iskustvima na projektima u 
financijskom i telekomunikacijskom okruženju.   Konačno su kroz interesantan „live demo“ 
pokazane sve mogućnosti platforme. Tim Gorman Oracle ACE  je kroz dva vrlo interesantna 
predavanja započeo teme Data Warehousea. Nastavak slijedi u petak. 

Posebno dobro je bilo posjećeno predavanje Deneša Kubičeka o najboljim APEX 
iskustvima. Slijedio je nastavak o izradi mobilnih aplikacija u APEX-u, korištenjem ADF. 
Pokazalo se da će mobilne aplikacije ubuduće biti područje od posebnog interesa. 
Sigurnost je područje koje je i ovaj put plijenilo pažnju sudionika. Iskreno nam je žao što 
sudionici nisu prepoznali značaj teme Inženjerskih sustava, inače posebnoj top temi na 
Oracle Open Worldu. Posebna isprika govorniku Michael Burger-u, Oracle. 

Java teme su započele interesantnim razvojnim temama te posebno o Evaluation 
Frameworku, re integraciji aplikacija na Liferay portalu. Nastavak slijedi u petak. Tu posebno 
upozoravamo na novosti sa JavaOne konferencije koje će prenijeti Branko Mihaljević iz 
HUJAK-a. Na kraju se očekuje okupljanje kolega iz Java okruženja. 

Širok je spektar tema koje su prezentirane u nizu Case iskaza o poslovnim IS rješenjima. Od 
rješenja trgovanja električnom energijom iz HEP-a, Praćenja i naplate zakupa na tržnicama, 
rješenja ERP sistema iz ININ kolege Igora Majdandžić-a, interesantnog rješenja integracije 
Infoarta i mojposao.neta, te računarske podrške očuvanja okoliša. No posebnu pažnju je 
izazvala serija predavanja i na kraju demoground o projektu Prodaje ulaznica i kontrole ulaza 
u Nacionalnom Parku Krka i ukupnom rješenju više od 40 korisnika podržanih u sustavu 
DEKOD telekoma. Nastavak sa preostalim temama iz ovog područja se očekuje danas. Tu 
posebno ističemo na temu iz HEP-a gdje će kolega Dražen Patarić govoriti o rješenju 
Neslomljivog Clustera, te Dubravka Miljkovića ovaj put iz područja web aplikacija. 

Iz današnjeg repertoara posebno ističemo Keynote predavanje Ljiljane Perice, Oracle 
Hrvatska, o Exalytics In-Memory Machine za Business Inteligence potrebe. To je i uvod u niz 
tema iz BI područja. 

Morana Kobal će prezentirati Exadata Storage Server Software - tajni sastojak koji čini 
razliku te radionicu Morane Kobal – o Oracle Enterprise Manager 12c. Morana je stalni 
predavač na konferenciji sa uvijek značajnim temama. 



Ne treba zaboraviti da je na rasporedu nastavak tema iz Data Warehouse, područja gdje će 
biti i tema o IBM rješenjima na ubrzavanju Data Warehouse-a, kolege Roberta Božića na 
koju vas pozivamo zajedno sa IBM Hrvatska. 
 
Konačno će doći na red i teme iz GIS područja koje poslušajte u dvorani 4. Toliko je značajnih 
tema da će sudionici imati „problem“ kako biti na što više tema. 
 
 

Svim sudionicima 17. HrOUG konferencije želimo radno uspješan i veseo 
završetak rada konferencije! 

 

 


